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23/24 gennaio 2010: Corso di formazione internazionale

'Case passive ed edifici ad alta efficienza energetica'

Bolzano, Centro Congressi Four Points Sheraton

Ristrutturazione dell’esistente, riqualificazione energetica, bioedilizia, standard passivo: in concomitanza con la fiera Klimahouse di Bolzano, l’associazione PAEA (Progetti Alternativi per l’Energia e l’Ambiente) organizza in collaborazione con il Ministero dell’Ambiente due giorni di full immersion con professionisti esperti provenienti da Italia, Austria e Germania sugli standard edilizi di eccellenza, tra casi pratici, progetti europei e prospettive future.

Tra gli argomenti trattati: sistemi di ventilazione e riscaldamento, standard di efficienza, ristrutturazioni eco-efficienti in bioedilizia e passive nei centri storici, formazione professionale, programmi di  finanziamento e sviluppo del mercato, soluzioni in bioedilizia. 

Tra i casi pratici verranno analizzati progetti innovativi come il progetto di ristrutturazione passiva delle abitazioni plurifamiliari di Röttgerstrasse ad Hannover e la riqualificazione dell’area ex-Michelin a Trento per lo studio Renzo Piano Building Workshop, edifici scolastici e sportivi in standard passivo ed il progetto dell'Unione Europea Certified Passivhouse Planner.

Il corso è una delle azioni realizzate da PAEA nell'ambito di Sustainable Energy Europe (SEE), la campagna della Commissione Europea per l'energia sostenibile. Il costo per entrambe le giornate è di 120 euro (IVA inclusa) ed è prevista la traduzione degli interventi. Al termine verrà rilasciato un attestato di partecipazione. 

Sono partner dell’iniziativa la società tedesca Target Gmbh e la fiera Klimahouse 2010.



Iscrizioni entro il 15 gennaio presso:

Associazione PAEA - Progetti alternativi per l'Energia e l'Ambiente

info@paea.it - Tel. 0522 605286

L'associazione PAEA – Progetti Alternativi per l’Energia e l’Ambiente
PAEA svolge dal 1999 attività di formazione, promozione, informazione, educazione, progettazione nel campo del risparmio e dell’efficienza energetica, delle energie rinnovabili e della bioedilizia e collabora con strutture europee esistenti da più di 25 anni, quali il Centre for Alternative Technology in Galles e l’Energie und Umweltzentrum in Germania.

Tra le varie attività nel campo dell’efficienza energetica, PAEA ha realizzato la 1° Conferenza internazionale sulle case passive in area mediterranea (2002), ha curato la prima versione italiana del PHPP (software e manuale) e ha prestato consulenza al progetto di riqualificazione dell’area industriale Ex-Michelin a Trento per lo studio Renzo Piano Building Workshop. Ha inoltre organizzato numerose conferenze, corsi di formazione e incontri a tema.
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